

明日对阵伊朗 国足目标最少拿1分

《广州日报》消息 北京时间25日凌晨,里皮率领国足从长沙乘坐包机飞抵伊朗首都德黑兰。3月28日(星期二)20时,目前小组积5分的国足将客场挑战12强赛A组的榜首球队、积14分的伊朗队。尽管对手领先有9分之多,但国足这次出征的目标是必须拿到至少1分。

战胜韩国队并没有冲昏国足备战的头脑。在中韩

之战结束后次日上午,国足全体成员早早起床,进行了一次恢复性训练。16时,国足从长沙乘坐包机飞往伊朗首都德黑兰。经过8个多小时的飞行,队伍于德黑兰当地时间24日20时左右抵达。

国足这次客战伊朗的目标很明确,就是要至少拿到1分。从赛程上看,暂列小组第三名的乌兹别克斯坦队本轮比赛主场进

行,一旦国足落败而乌队主场全取3分,国足要追赶对手则十分困难。不过,里皮能够终结国足大赛“逢韩不胜”的尴尬,使全队上下已经对“客战伊朗队有所收获”充满信心。

德黑兰近日降雨,气温明显低于长沙。在长沙,国足已经有多名球员感冒甚至发烧,而与韩国队恶战一场后,主力球员的身

体消耗都很大,预防非战斗减员成为国足未来几天备战的关键。北京时间25日下午,国足已经在德黑兰的阿扎迪体育场的外场开始了抵达后的首次训练,据球队工作人员介绍,这个场地的草坪质量非常不理想,坑坑洼洼的,就连最简单的传球都会受到影响。

目前,国足剩下4场12强赛,共有3个客场1个主

场,堪称魔鬼赛程。德黑兰是国足这3个客场中的第一个,也是里皮入主国足后首次带队客场作战,此前国足两个客场都遭遇失利。相比之下,伊朗队最后4轮比赛有3个主场,此前两个主场分别以2:0和1:0击败叙利亚队和韩国队。

德黑兰的阿扎迪体育场能容纳10万名观众,是亚洲著名的“魔鬼主场”。

而对于中国男足来说,这里简直就是“黑洞”!中伊两队历史共交锋24场,国足6胜6平12负处于明显劣势,而在德黑兰的主场,国足竟然5战全败。

中国足球历来有“恐韩”“恐伊”的说法。里皮刚刚打破了“恐韩”,这次他能否继续把“恐伊”和“德黑兰不胜”两大“魔咒”一起清除? (张喆)

内蒙古看台

草原健儿收获冬季特奥会5枚奖牌

本报讯(记者 牛天甲 刘晓君) 3月24日,第十一届世界冬季特奥运动会在奥地利圆满落幕,这是我国第七次组团参加世界冬季特奥运动会,也是我区首次派运动员参加世界冬季特奥会。我区选派的4名特奥运动员王佳丽、巴图、领兄、巴特尔为中国体育代表团夺得5枚奖牌。

本届世界冬季特奥运动会于3月18~24日在奥地利小城施拉德明举行,中国体育代表团由109人组成,其中特奥运动员76人,分别来自全国8个省区市,他们参加了花样滑冰、速度滑冰、越野滑雪、雪鞋走、地板曲棍球5个大项的比赛。此次中国代表团中,越野滑雪队共有12名队员,获得了4枚金牌,其中我区选派的4名特奥运动员均来自呼伦贝尔市,王佳丽、巴图分别获得越野滑雪1公里女子组、男子组金牌,巴图、领兄分别获得越野滑雪2.5公里男子组、女子组银牌,巴特尔获得越野滑雪2.5公里男子组铜牌。

我区5名女拳手获得全运会入场券

本报讯(记者 牛天甲) 3月23日,第十三届全国运动会女子拳击第一次预赛暨2017年全国女子拳击锦标赛在河北迁安收官,最终经过激烈争夺,我区共有5名运动员获得全运会入场券。

本次比赛共有来自全国各省区市、各行业体协以及解放军、北京体育大学等38个参赛代表队的214名国内顶级女拳手参赛,其中我区派出10名运动员向全运会入场券发起冲击。最终,马建霞、杨柳、窦丹和杨晓丽获得了全运会决赛入场券,在2016年夺得里约奥运会铜牌的李倩自动获得入场券。

内蒙古女子拳击队主教练哈达巴特尔告诉记者:“感谢家乡父老的关注,我们将继续努力,争取在8月份举行的天津全运会上再展雄风。”

内蒙古首届青少年网球赛首府开拍

本报讯(记者 牛天甲) 3月25日,由自治区球类管理中心主办的2017年内蒙古自治区首届“迎春杯”青少年网球比赛暨中俄蒙国际青少年运动会选拔赛在内蒙古体育职业学院开拍。

本次比赛共有来自全区各盟市旗县中小学、业余体校及网球俱乐部、网球学校的近200名青少年运动员参加,进行男单、女单、男双、女双4个大项的角逐。自治区体育局竞体处处长马晓蕾说:“我区的网球群众基础非常好,但竞技水平一般,所以我们要想真正的发展网球运动,得从娃娃抓起。近几年来,我区通过各网球俱乐部、网球学校培养出了一批网球人才,但我们需要继续规范和提高这些人才的水平。通过本次比赛,我们就是要选拔出最好的选手来深造,并让他们通过接下来要进行的中俄蒙青少年运动会继续练兵,让这些青少年的网球竞技水平更高更强,并将我区网球水平带出内蒙古,走向全国。”

我区高尔夫运动员南辰祐摘银

本报讯(记者 牛天甲) 2017年观澜湖青少年明星高尔夫锦标赛于3月19日在海口市收官,内蒙古高尔夫球队派出南辰祐参赛并获得男子A组亚军。

据了解,本次比赛有来自8个国家的110余名球手参赛,这项54洞比杆赛设置了6个组别的比赛,各组别总杆前三名获邀参加今年7月在美国拉斯维加斯举行的世界青少年明星高尔夫锦标赛。此外,参赛选手还获得了世界业余高尔夫排名和中国高尔夫协会的积分。



夺冠

3月26日,王国栋在比赛中。当日,在吉林省长春市举行的全国短道速滑冠军赛中,佳木斯市选手王国栋获得男子1000米冠军。 摄影/新华社记者 许畅

C·罗梅开二度 世预赛葡萄牙拿下匈牙利

新华社消息 葡萄牙男足26日坐镇里斯本光明球场,在2018年世界杯欧洲区预选赛中3:0击败匈牙利队。C·罗策动首球后梅开二度,其中包括下半时的直接任意球破门。赛后葡萄牙队4胜1负积12分,依然落后于5战全胜的瑞士队而位居小组第二。

本场主帅桑托斯依旧排出433阵形,佩佩和冯特出任首发中卫,格雷罗和塞德里克分居两侧,威廉、戈麦斯和马里奥坐镇中场,C·罗在锋线上搭档小将安·席尔瓦和老将夸雷斯马。

开场后场上飘起了小雨,C·罗任意球和头球两次威胁对方大门。第32分钟,C·罗禁区内妙传左路,格雷罗送出助攻,年仅21岁的波尔图前锋安·席尔瓦门前抢点破门,攻入个人世预赛第五球。第36分钟,安·席尔瓦接长传球回敲,C·罗禁区外左脚低平



C·罗(左)进球后与队友佩佩庆祝

球劲射破门。葡萄牙领先两球结束半场。

第65分钟,夸雷斯马在禁区前获得任意球,C·罗右脚一记快速落叶球弹地后钻入球门右下死角。此后贝·席尔瓦、穆蒂尼奥和皮齐先后替补出场。葡

萄牙最终迎来世预赛四连胜,而C·罗在这4场比赛中共计攻入9粒进球。

本场获胜后,葡萄牙队还将于28日移师马德拉岛,在队长C·罗的故乡与瑞典队进行一场热身赛。(陈柏乔)